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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da quinta reunião extraordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2022 (Ata COCEP 12/2022). Ao sé�mo dia do mês de
dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de
Engenharia de Produção da UNIPAMPA, conforme convite. Presentes os professores Carla Beatriz da Luz
Peralta, exercendo a coordenação, Cesar Antonio Mantovani, Claudio Sonaglio Albano, Evelise Pereira
Ferreira, Fernanda Gobbi de Boer Garbin, Mauricio Nunes Macedo de Carvalho, Paluam Fernando Borges
dos Reis (Representante discente do curso de Engenharia de Produção) e Ta�ana Nardon Noal. Após as
saudações iniciais, a coordenadora iniciou a reunião para tratar dos assuntos constantes da pauta
estabelecida no convite da reunião. Item (1) – Abertura, solicitações de inclusão e exclusão de pauta e
comunicações. A professora Carla perguntou aos membros da COCEP se os mesmos teriam inclusão,
exclusão e comunicados. Assim, houve um comunicado, a professora Fernanda informou que nos dias 29,
30 de novembro e 1 de dezembro de 2022 par�cipou da Conferência Internacional sobre Informá�ca na
Educação em Porto Alegre, apresentando trabalho desenvolvido na Unipampa. O discente Paluam
solicitou uma inclusão de pauta sendo ela “Movimento Estudan�l: Cortes nas Universidades” que foi
aprovada por unanimidade entre os presentes. Item (2) – PPC 2023 e atualizações das Instruções
Norma�vas. A professora Carla destacou que juntamente com os professores Caio, Claudio, Evelise,
Fernanda e Mauricio trabalharam nas úl�mas semanas nas melhorias solicitadas no parecer da PROGRAD
para o PPC e Instruções Norma�vas. O professor Mauricio destacou que no dia 06/12/2022 ocorreu a
reunião do NDE onde verificou-se as melhorias. Desta forma, a professora Carla comunicou que havia
encaminhado o PPC e Instruções Norma�vas para apreciação da COCEP. Após, realizou-se a votação para
os seguintes itens: (i) PPC do curso de Engenharia de Produção de 2023 foi aprovado com sete votos
favoráveis (Carla, Claudio, Evelise, Fernanda, Mauricio, Paluam e Ta�ana) e uma abstenção (Cesar); (ii)
Instrução Norma�va para Inserção da Extensão na Matriz Curricular do Curso foi aprovada com sete
votos favoráveis (Carla, Claudio, Evelise, Fernanda, Mauricio, Paluam e Ta�ana); (iii) Instrução Norma�va
das A�vidades Complementares de Graduação foi aprovada com sete votos favoráveis (Carla, Claudio,
Evelise, Fernanda, Mauricio, Paluam e Ta�ana; (iv) Instrução Norma�va de Estágio Curricular
Supervisionado foi aprovada com sete votos favoráveis (Carla, Claudio, Evelise, Fernanda, Mauricio,
Paluam e Ta�ana); e, (v) Instrução Norma�va de Trabalho de Conclusão de Curso foi aprovada com sete
votos favoráveis (Carla, Claudio, Evelise, Fernanda, Mauricio, Paluam e Ta�ana). Item (2) – Movimento
Estudan�l: Cortes na Universidade. O discente Paluam comunicou aos membros da COCEP que os cortes
no orçamento da Unipampa inviabilizam pagamento de bolsas e de serviços. Além disso, destacou que o
reitor da Unipampa se encontra em Brasília para tratar sobre tal aspecto. Também destacou que no dia
08/12/2022 terá uma paralisação do movimento estudan�l para lutarem pelos seus direitos, neste dia a
RBS TV estará fazendo uma reportagem no campus Bagé sobre tal problemá�ca. Desta forma, o discente
Paluam em nome dos discentes solicitou a contribuição dos docentes com o Movimento. Vencidos os
pontos de pauta previstos, às quatorze horas e trinta e três minutos, a Professora Carla deu por
encerrada a reunião e, nada mais havendo a constar, lavrei apresente Ata, que após revisão será assinada
por mim, Carla Beatriz da Luz Peralta, que secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 30/01/2023, às 21:26, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.
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Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 31/01/2023, às 15:48, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1042598 e
o código CRC FBF2BBA4.
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